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【調査の概要】 

（1）調査のねらい・目的 

このアンケート調査は、西淀川区における福祉によるまちづくりをめざして、区

内の地域活動や地域課題などを把握することを目的に実施しました。  

 

（2）調査対象・方法等 

① 地域活動者  ·································· 個別に依頼・回収（一部郵送回収）  

② 各種市民活動団体  ························· 代表者あてに郵送配布・郵送回収  

③ ボランティア登録団体・個人等  ······· 個人・代表者宛に郵送配布・郵送回収  

④ NPO・にしよどリンク参加企業等  ···· 代表者宛に郵送配布・郵送回収  

⑤ 集合住宅住民  ······························· 各地域で1か所を選定し、戸別に配布・

郵送回収  

⑥ イベント参加者  ···························· ふくふくミニまつりなどで配布・記入・

回収  

 

（3）調査期間 

平成29年11月18日から平成30年3月10日  

 

（4）配布・回収数 

① 地域活動者  配布：  2,508名 回収：  252名 回収率：  10.0％ 

② 市民活動団体 配布：  122名 回収：  38名 回収率：  31.1％ 

③ ボランティア等 配布：  215名 回収：  17名 回収率：  7.9％  

④ NPO等    配布：  27名 回収：  12名 回収率：  44.4％ 

⑤ 集合住宅住民 配布：  2,107名 回収：  147名 回収率：  7.0％  

⑥ イベント参加者 配布：  151名 回収：  141名 回収率：  93.4％ 

⑦ 調査対象・送付先  不明   回収：  882名 回収率：  －％  

合計     配布：  5,130名 回収：  1,489名 回収率：  29.0％ 

 

（5）報告書の見方 

回答比率（％）は、原則として各設問の無回答を含む総数（回答者数）を100％

として算出し、小数点第2位以下を四捨五入しています。四捨五入の結果、内訳の

合計が計に一致しないことがあります。また、1人に2つ以上の回答を求める設問

（「複数回答」と表記）は、回答比率（MA％）の合計は100.0%を超えています。  
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一戸建て

(持家・借家)

37.8%

集合住宅

(持家・借家)

48.1%

市営・府営

7.3%

その他
1.1%

無回答
5.8%

（回答数＝1,489名）

【調査の結果】 

（1）回答者の概要 

≪性別≫ ≪住まいの種類≫ ≪町会加入状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪年齢≫ 

 

 

 

 

 
 

≪地域での居住年数≫ 

 

 

 

 

 

 

≪同居の家族構成≫ 

 

 

 

 

 

 

≪同居の子ども≫ ≪同居の要介護者≫ 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

1 就学前 172

2 小学生 159

3 中学生 94

4 高校生 71

5 成人 300

（回答数＝740名）

23.2

21.5

12.7

9.6

40.5

0 10 20 30 40 50
(MA％)

男

18.9%

女

60.0%

その他

0.5%

無回答
20.5%

（回答数＝1,489）

いる
16.1%

いない

67.4%

無回答

16.5%

（回答数＝1,489名）

加入

81.4%

未加入
12.2%

無回答
6.4%

（回答数＝1,489名）

10歳代

0.8

20歳代

3.1

30歳代

9.4

40歳代

15.0

50歳代

10.4

60歳代

16.2

70歳代

28.4

80歳以上

12.0

無回答

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

（回答数＝1,489名）

1年未満

1.7

1年～5年未満

7.8

5年～10年未満

7.2

10年～20年未満

18.1

20年以上

58.5

無回答

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

（回答数＝1,489名）

ひとり暮らし

19.1

夫婦のみ世帯

25.0

親・子／親・子・孫

47.1

その他

3.6

無回答

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

（回答数＝1,489名）
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≪住んでいる地域≫ 

 

 

 

 

 

 

≪就業状況≫ 

 

 

 

 

 

 

（2）地域団体の活動の状況 

≪地域団体の活動を行っているか？≫ 

 

 

 

 

 

 

 

地域団体の活動は、「住んでいる地域（居住地域）で活動している」が37.4％、

「住んでいる地域を超える範囲や、他地域で活動している」が3.8％となってお

り、合わせて『地域活動者』は41.2％となっています。また、「活動していない

が、興味はある」（以下、『興味ある人』）は27.6％となっています。なお、「特に興

味はない」と「無回答」を合わせた『無関心層』は31.3％となっています。  

 

≪活動している地域団体の活動【複数回答、上位 5 位まで】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

『地域活動者』が活動している主な地域団体の活動（複数回答）は、「地域振興会

（町会）の活動」が40.3％となっており、次いで「地域社会福祉協議会・地域活動協

議会の活動」が30.0％となっています。なお、無回答が54.2％と多く、活動名を書か

れていない人が半数を超えています。  

柏里

6.6

野里

6.3

歌島

5.2

香簑

8.3

竹島

3.4

佃

17.7 5.9

千舟

5.3

姫里

3.2

姫島

10.8

福

5.21.9

川北

3.6 7.6

区外

2.9

無回答

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

（回答数＝1,489名）

大野
百島

出来島大和田

1

2

3

4

5

無回答

（回答数＝613名）

老人クラブの活動

民生委員・児童委員協議会の活動

PTA、子ども会の活動

地域振興会（町会）の活動

地域社会福祉協議会・地域活動協議会の活動

40.3

30.0

16.0

12.2

12.2

54.2

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)

就業中

19.5

パートタイム

15.4

就学中

0.9

無職・休職中

35.9

その他

4.2

無回答

24.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

（回答数＝1,489名）

37.4 3.8 27.6 22.0

無回答

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

（回答数＝1,489名）

居住地域で活動 他地域で活動 活動していないが、
興味はある

特に興味はない

地域活動者（613名） 興味ある人（411名） 無関心層（465名）
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≪地域団体の活動の魅力【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『地域活動者』が思う地域団体の活動の魅力（複数回答）は、「仲間ができるこ

と」が62.8％、「自分自身も成長できること」が55.1％と半数を超えています。  

 

≪地域団体の活動で心がけていること・今後、特に力を入れていきたいこと【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『地域活動者』が地域団体の活動で心がけていること（複数回答）は、「みんなで

一緒に楽しめる」が54.5％と最も多く、次いで「気軽に話し合える雰囲気づくり」が

41.3％、「気軽に集える場になる」が38.5％となっています。  

1

2

3

4

5

6

7

8

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(45 ) ）

仲間ができること

その他

特にない

自分自身も成長できること

地域や社会をよくすることができること

困っている人の役に立つこと

楽しさや生きがいを感じることができること

知識や経験・特技などを活かすことができること

社会的な評価が得られること

62.8

55.1

45.7

36.5

36.2

25.6

5.9

1.8

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70
(MA％)

順

位

1 現状

6 今後

2 現状

5 今後

3 現状

4 今後

4 現状

2 今後

5 現状

12 今後

6 現状

6 今後

7 現状

3 今後

8 現状

6 今後

9 現状

9 今後

10 現状

1 今後

11 現状

8 今後

12 現状

10 今後

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(現状 :89、今後 :334) ）

みんなで一緒に楽しめる

住んでいるまちの情報を知らせる

お互いを知る機会をつくる

しんどい時にお互いに助け合える関係
づくり

気軽に話し合える雰囲気づくり

気軽に集える場になる

困っている人(時)に声をかけることがで
きる

配慮を必要とする方も参加できる

お互いに関心をもち、お節介が出来る
関係

地域の学びの場となる

いろんな専門機関とつながる

活動の担い手を増やす

54.5

9 .3

41.3

9 .6

38.5

11.9

37.7

13.5

31.3

5 .7

30.3

9 .3

24.8

13.4

15.8

7 .3

14.8

8 .0

12.9

15.5

12.4

8 .3

11.4

8 .0

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)
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また、今後、心がけていきたいこと（複数回答）は、「活動の担い手を増やす」が

15.5％と最も多く、次いで「困っている人（時）に声をかけることができる」が

13.5％、「しんどい時にお互いに助け合える関係づくり」が13.4％となっています。  
 

（3）地域団体の活動の課題 

≪地域団体の活動で困っていること・主な課題【複数回答】≫ 

  MA％ 

1 参加者の顔ぶれがいつも同じこと 47.0 

2 一緒に活動するスタッフが不足（減って）していること 38.5 

3 スタッフの顔ぶれがいつも同じこと 32.3 

4 活動内容がマンネリ化していること 22.8 

5 活動のスタッフ・担い手の育成が上手くいかないこと 19.4 

6 どうやって新しい活動者を探したら良いかわからないこと 17.8 

7 参加を促すための情報発信がうまくいかないこと 14.4 

8 活動経費が足りないこと 13.7 

9 参加者のニーズに対応ができているか不安 11.9 

10 活動場所の確保が難しいこと 6.4 

 困っていること、課題はない 5.1 

 無回答 14.7 

（回答者＝613 名） 

『地域活動者』が地域団体の活動で困っていること・主な課題（複数回答）は、上

記のように参加者やスタッフなどに関することが多くなっています。  
 

≪地域情報の入手手段・方法【複数回答、上位 7 位まで】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動の情報を得るうえで役立っているもの（複数回答）は、「区の広報誌（き

らり☆にしよど）」が『地域活動者』と『興味ある人』は74.4％、75.7％と最も多

く、次いで「町会の回覧」が67.7％・43.1％、「地域の掲示板」が41.9％・33.1％と

なっています。   

順

位

1 地域活動者

1 興味ある人

2 地域活動者

2 興味ある人

3 地域活動者

3 興味ある人

4 地域活動者

5 興味ある人

5 地域活動者

4 興味ある人

6 地域活動者

6 興味ある人

7 地域活動者

7 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(32)、興味ある人＝411名(18) ）

地域の掲示版

知人等からの口コミ

公共機関などにあるチラシやパンフ
レット

区の広報誌「きらり☆にしよど」

町会の回覧

ミニコミ紙などの情報誌

大阪市や区役所のホームページ

地域活動の情報を必要としていない

74.4

75.7

67.7

43.1

41.9

33.1

27.2

26.0

26.9

28.5

14.7

13.6

11.7

9 .7

0.8

0 .7

0 10 20 30 40 50 60 70 80
(MA％)



6 

（4）今後の地域団体の活動の方向 

≪優先的に取り組んでほしい地域の活動【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪機会があれば取り組みたい地域の活動【複数回答】≫ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

優先的に取り組んでほしい地域の活動（複数回答）について、『地域活動者』は

「地域の意識を高めたり日常的に備えること」が38.3％と最も多く、次いで「地域で

孤立しがちな人への支援」が38.0％、「世代を超えたつながりや交流」が36.7％とな

っています。  

順

位

1 地域活動者

3 興味ある人

2 地域活動者

1 興味ある人

3 地域活動者

4 興味ある人

4 地域活動者

2 興味ある人

5 地域活動者

5 興味ある人

6 地域活動者

8 興味ある人

7 地域活動者

6 興味ある人

8 地域活動者

7 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(58)、興味ある人＝411名(54) ）

防災の意識を高めたり日常的に備える
こと

支援が必要な人を発見したり地域で
支えること
団塊の世代などが地域に参加できるよ
うにすること
マンションなど集合住宅内でのつなが
り（づくり）

地域で孤立しがちな人への支援

世代を超えたつながりや交流

災害時に支援が必要な人の把握や支
援

特にない

地域や福祉、地域活動について学ぶ
活動

38.3

34.8

38.0

38.2

36.7

32.8

34.7

35.8

29.2

31.9

24.5

20.0

21.7

24.8

20.2

21.9

4.1

2 .9

0 10 20 30 40
(MA％)

順

位

1 地域活動者

1 興味ある人

2 地域活動者

2 興味ある人

3 地域活動者

3 興味ある人

4 地域活動者

5 興味ある人

5 地域活動者

7 興味ある人

6 地域活動者

4 興味ある人

7 地域活動者

8 興味ある人

8 地域活動者

5 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(288)、興味ある人＝411名(213) ）

災害時に支援が必要な人の把握や支
援
支援が必要な人を発見したり地域で
支えること
地域や福祉、地域活動について学ぶ
活動

防災の意識を高めたり日常的に備える
こと

世代を超えたつながりや交流

地域で孤立しがちな人への支援

特にない

団塊の世代などが地域に参加できるよ
うにすること
マンションなど集合住宅内でのつなが
り（づくり）

17.3

15.6

15.5

12.9

14.0

12.7

13.9

11.4

13.7

7 .5

9.8

12.2

8.6

5 .6

8.3

11.4

2.0

3 .4

0 10 20 30 40
(MA％)
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また、『興味のある人』は「地域で孤立しがちな人への支援」が38.2％と最も多

く、次いで「災害時に支援が必要な人の把握や支援」が35.8％、「防災の意識を高め

たり日常的に備えること」が34.8％となっています。  

 

一方、機会があれば取り組みたい地域の活動（複数回答）について、『地域活動

者』は「地域の意識を高めたり日常的に備えること」が17.3％と最も多く、次いで

「世代を超えたつながりや交流」が15.5％、「地域で孤立しがちな人への支援」が

14.0％となっています。  

また、『興味のある人』は「防災の意識を高めたり日常的に備えること」が15.6％

と最も多く、次いで「世代を超えたつながりや交流」が12.9％、「地域で孤立しがち

な人への支援」が12.7％となっています。  

 

≪地域で優先的に取り組んでほしい対象（人）【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域で優先的に取り組んでほしい対象（人）（複数回答）について、『地域活動

者』と『興味のある人』は、「高齢者」が61.3％・59.9％と最も多く、次いで「児

童、子育て家庭」が32.8％・39.4％、「障がい児・者」が29.5％・37.5％となってい

ます。  

 

  

順

位

1 地域活動者

1 興味ある人

2 地域活動者

2 興味ある人

3 地域活動者

3 興味ある人

4 地域活動者

4 興味ある人

5 地域活動者

5 興味ある人

6 地域活動者

6 興味ある人

7 地域活動者

7 興味ある人

8 地域活動者

7 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(81)、興味ある人＝411名(39) ）

障がい児・者

ひとり親家庭（母子・父子家庭）

貧困層、生活困窮者

高齢者

児童、子育て家庭

特にない

低所得者、フリーターなど

在住外国人

路上生活者

61.3

59.9

32.8

39.4

29.5

37.5

25.9

30.7

19.7

18.0

12.7

13.4

8.0

6 .3

5.5

6 .3

5.5

4 .1

0 10 20 30 40 50 60 70
(MA％)
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≪地域で優先的に取り組んでほしい市民活動の分野【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪地域で機会があれば取り組みたい市民活動の分野【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

順

位

1 地域活動者

3 興味ある人

2 地域活動者

5 興味ある人

3 地域活動者

1 興味ある人

4 地域活動者

2 興味ある人

5 地域活動者

6 興味ある人

6 地域活動者

4 興味ある人

7 地域活動者

9 興味ある人

8 地域活動者

7 興味ある人

9 地域活動者

10 興味ある人

10 地域活動者

8 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(50)、興味ある人＝411名(31) ）

防犯や交通安全に関すること

青少年の健全育成に関すること

地域の美化や緑・自然を守ること

地域で活動する人や団体を支援する
こと

地域の活性化・まちづくりをすすめるこ
と
趣味や教養等いろいろなことが気軽に
学べる機会をつくること

健康づくりに関すること

特にない

ゴミの減量・資源化に関すること

地域の歴史や伝統・文化を活かしたり
大切にすること

芸術やスポーツを盛んにすること

39.3

40.6

37.5

33.8

34.9

48.4

34.1

41.1

25.8

28.5

32.0

35.5

24.5

17.3

21.7

24.6

17.3

16.1

13.7

21.9

2.8

2 .4

0 10 20 30 40 50
(MA％)

順

位

1 地域活動者

3 興味ある人

2 地域活動者

6 興味ある人

3 地域活動者

1 興味ある人

4 地域活動者

5 興味ある人

5 地域活動者

2 興味ある人

6 地域活動者

8 興味ある人

7 地域活動者

4 興味ある人

8 地域活動者

10 興味ある人

9 地域活動者

7 興味ある人

10 地域活動者

9 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(349)、興味ある人＝411名(220) ）

趣味や教養等いろいろなことが気軽に
学べる機会をつくること

防犯や交通安全に関すること

地域の美化や緑・自然を守ること

健康づくりに関すること

地域の活性化・まちづくりをすすめるこ
と

青少年の健全育成に関すること

地域の歴史や伝統・文化を活かしたり
大切にすること

ゴミの減量・資源化に関すること

芸術やスポーツを盛んにすること

地域で活動する人や団体を支援する
こと

特にない

12.2

13.4

10.8

8 .3

10.4

20.7

8.6

8 .5

8.3

14.4

7.3

7 .1

6.5

10.2

6.4

3 .9

6.2

7 .8

5.9

5 .6

2.9

3 .2

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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地域で優先的に取り組んでほしい市民活動の分野（複数回答）は、『地域活動者』

は「防犯や交通安全に関すること」が39.3％と最も多く、次いで「地域の活性化・ま

ちづくりをすすめること」が33.8％、「趣味や教養等いろんなことが気軽に学べる機

会をつくること」が34.9％となっています。  

また、『興味のある人』は「趣味や教養等いろんなことが気軽に学べる機会をつく

ること」が48.4％と最も多く、次いで「健康づくりに関すること」が41.1％、「防犯

や交通安全に関すること」が40.6％となっています。  

 

一方、地域で機会があれば取り組みたい市民活動の分野（複数回答）は、『地域活

動者』は「健康づくりに関すること」が12.2％と最も多く、次いで「地域の活性化・

まちづくりをすすめること」が10.8％、「趣味や教養等いろんなことが気軽に学べる

機会をつくること」が10.4％となっています。  

また、『興味のある人』は「趣味や教養等いろんなことが気軽に学べる機会をつく

ること」が20.7％と最も多く、次いで「地域の美化や緑・自然を守ること」が

14.4％、「健康づくりに関すること」が13.4％となっています。  

 

（5）新たな地域活動の担い手の発掘・確保に向けて  

≪地域活動していない人がスタッフとして関わりやすい場面【複数回答】≫  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動をしていない人が、スタッフとして関わりやすい場面（複数回答）につ

いては、『地域活動者』と『興味ある人』ともに、「気軽に参加できる日常的な活動

の手伝い」が51.7％・51.1％と最も多く、次いで「気軽に参加できる単発的なイベン

トの手伝い」が40.9％・42.8％、「気軽に参加できる日常的な活動の企画・運営」が

36.7％・36.7％となっています。  

順

位

1 地域活動者

1 興味ある人

2 地域活動者

2 興味ある人

3 地域活動者

3 興味ある人

4 地域活動者

5 興味ある人

5 地域活動者

4 興味ある人

6 地域活動者

6 興味ある人

7 地域活動者

7 興味ある人

8 地域活動者

8 興味ある人

地域活動者

興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(61)、興味ある人＝411名(41) ）

地域の役に立ちながら、ある程度の収
入も得られる活動

活動のための土地や場所の貸与･提
供

活動のための金銭や物品の寄付

地域の課題などについて話し合ったり
意見を聞く場への参加

気軽に参加できる単発的なイベントの
企画・運営

気軽に参加できる日常的な活動の手
伝い

気軽に参加できる単発的なイベントの
手伝い

気軽に参加できる日常的な活動の企
画・運営

特にない

51.7

51.1

40.9

42.8

36.7

36.7

23.5

20.2

23.0

25.8

14.4

18.5

13.1

14.4

9.0

12.2

3.4

5 .1

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)
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≪地域団体の活動をはじめた理由／参画できるきっかけ【複数回答】≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『地域活動者』が地域団体の活動をはじめた理由（複数回答）は、「知人などから

の勧誘や依頼」が48.9％と最も多く、次いで「活動することが地域の慣例としてあた

り前」が31.3％、「体力的に無理なく活動できる」が24.8％となっています。  

一方、『興味ある人』が地域団体の活動に参画できるきっかけ（複数回答）として

は、「地域活動に興味がある」が57.2％と最も多く、次いで「体力的に無理なく活動

できる」が46.7％、「ゆとりを持って、無理なく活動できる」が46.7％となっていま

す。  

 

  

順

位 回答者

1 地域活動者

9 興味ある人

2 地域活動者

12 興味ある人

3 地域活動者

2 興味ある人

4 地域活動者

1 興味ある人

5 地域活動者

7 興味ある人

6 地域活動者

3 興味ある人

7 地域活動者

11 興味ある人

8 地域活動者

6 興味ある人

9 地域活動者

4 興味ある人

10 地域活動者

10 興味ある人

11 地域活動者

8 興味ある人

12 地域活動者

4 興味ある人

（回答数(無回答 ) ：地域活動者＝613名(44)、興味ある人＝411名(55) ）

知人などからの勧誘・依頼

活動することが地域の慣習としてあたり前

体力的に無理なく活動できる

仕事や家事などの時間に余裕

参加や参画の方法を知る

趣味や余暇等の時間に余裕がある

地域活動に興味がある

暮らしや仕事などに関係がある

ゆとりを持って､無理なく活動できる

知人などが活動している

活動内容の情報を得る

組織やグループ、仲間になじめる雰囲
気

48.9

21.9

31.3

12.2

24.8

46.7

24.5

57.2

24.5

35.3

20.9

41.6

20.7

15.3

19.1

36.0

18.6

40.6

15.2

19.2

14.5

30.2

8.6

40.6

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)
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≪地域団体の活動のスタッフとして活動するために必要な配慮【複数回答】≫  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域団体の活動にスタッフとして活動する機会がある場合、『興味ある人』が必要

と考える配慮（複数回答）は、「自分ができる範囲での活動があること」が70.3％と

最も多く、次いで「一緒にできる雰囲気があること」が53.8％、「ていねいに指導・

教えてくれること」が44.8％となっています。  

 

 

 

 

西淀川区地域福祉推進ビジョン 

西淀川区における地域活動にするアンケート 結果概要 

 

編集発行 平成 30 年 10 月  

西淀川区地域福祉推進ビジョン推進委員会  

 【事務局】  

 西淀川区役所 保健福祉課 福祉グループ  

 〒555－8501 西淀川区御幣島 1 丁目 2 番 10 号 

 TEL06－6478－9857／FAX06－6478－9989 

 社会福祉法人 大阪市西淀川区社会福祉協議会 地域活動担当  

 〒555－0013 西淀川区千舟 2 丁目 7 番 7 号  

 TEL06－6478－2941／FAX06－6478－2945 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

（回答数(無回答 ) ：興味ある人＝411名(58) ）

自分ができる範囲での活動があること

一緒にできる雰囲気があること

ていねいに指導・教えてくれること

その他

無回答

活動の見学や体験ができること

自由に意見が言える雰囲気があること

知識や経験・特技などを活かす場面があること

仲間として、お客様扱いしない雰囲気があること

会社が働きながら地域活動をできるように応援してくれること

家族ぐるみでスタッフとして活動できる配慮があること

70.3

53.8

44.8

32.8

31.1

23.4

17.0

14.1

12.2

1.0

14.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80
(MA％)


